28.04.22r. Marematruka O6kiacc
Tema ypoka: {nuna oxkpyxnoctu. [Liiomans kpyra.

JTansl ypoka

1. U3yuure BUIEOMATEPHAT

https://resh.edu.ru/subject/lesson/6913/main/274301/

3anumuTe onpeeeHusi, YepTe:ku U (pOPMYJIbI B TETPA/b:
—3T0 MHOKECTBO BCeX TOUEK, HAXOASIIMXCA HA OMHAKOBOM PaCCTOSTHUHI
OT 32JaHHOM TOYKH, KOTOPYIO HA3bIBAIOT EHTPOM OKPY’KHOCTH.

— I3TO0 9aCTh IVIOCKOCTH, OrPAHHYCHHAA OKPY/KHOCTBIO.

— 3TO OTPE30K, COCANHSIONIUIA IIEHTP OKPYKHOCTH C JIK000iI1 TOYKOM, JeKaleil Ha
OKPYKHOCTH.

— 3TO OTPE30K, COeTUHSIIONINI IBEe TOUKHU OKPYKHOCTU.

— 3TO XOp/a, MPOXOAANIAs YepPe3 HEHTP OKPYKHOCTH.

Bbluncisercs no popmyaam: C =nd uiu C =2nR, rnen = 3, 14 -
HPPAIHOHAIBLHOE YUCJIO.

e
n=3,141592653589793238...

[Tpu pemiennn OOBIYHBIX 3a71a4 MCTIONB3YIOT IPUOIMKEHHOE 3HAaUEHUE

n=3,14
WHOT/Ia UCIIONB3YIOT T ~ 3
O603HaunM JUIMHY OKpykHOCTH OykBo# C, a e€ quamerp — OykBoi d, u 3anuiieM GopMyiy:

CnenoBarenbHO, CIIpaBeAJIUBBI (DOPMYIIBI:

C =nd umu C = 2nR


https://resh.edu.ru/subject/lesson/6913/main/274301/

C momo1IbIo YKcia T BBIYACISIOT IJI0IAb Kpyra.

S = naR?

[Ipumepsl pemienus 3aJaHuii: 3aulIuTe B TeTPaib

[Tpumep 1.

Pannyc kpyra pasen 5 cm. Halinure nuny okpyxHoctu C, miiomans Kkpyra S.

Pemenue
C=2nR=2-3,14-5=31,4 (cm).

S=nR2=3,14-5*=3,14-25="78,5 (cm?).

OtseT: 31,4 cMm; 78,5 cm.
[Tpumep 2
3apava:

1) BLIMUCIINTL ANNHY OKPYXHOCTH,
ecnu ee anameTp paBeH 6 cm

2) BbIMUCTIUTL ONMHY OKPY>KHOCTH,
ecnv ee paguyc paseH 4 cm

C=gD C=29TR
=314 | s

[Tpumep 3

3apgaua.

B npsiMoyronbHoM NnactMHe NpoCcBep/eHo
Kpyrnoe oTBepctue. Hanaute nnowaap
[eTanun u ee Maccy, e 1 cM? secut 2 T.

(m=3).
‘lli%= 15 cm

26 M

PeweHue:
YiC=ah
D=6 cm C=3,14+6 =18,84 (cm)

Omeem: dnuHa okpyxxHocmu 18,84 cm

2) |C=29TR

R=4cwm C=2+3,14+4=25/12 (c™m)

Omeem: dnuHa okpyxkHocmu 25,12 cm

Pemienue: % 0¢

1)S = ab= 26 - 15 =390 (cMm?)

TIPSIM.

2)S =r* =3 - 5%=3 - 25=75(eM?)

Kpyra

S =390-75=

3)Sdmrypm= Snpsm._ Kpyra

315 (cm?)
4) 315 - 2= 630(r) macca neranm.
OtBet: 315 cm2; 630 1.



JlomaniHee 3ajanme: U3yduth 1. 5.7, 5.8, BEIy4uTh (POPMYIIbI, BHITOTHUTH 3aJaHUS:

uMpKax MyMpa auameTp |
apeHbl paBeH 13 M. <
Hangute nnowagb |
LMPKOBOM apeHbl.

TECT
1. liMHa OKPYXXHOCTK BblYUC/IAGTCA NO hopmyne
A)C=MNd/2 B)C=2nd C)C=2rr AO) C=Mr
2.Mnowazb kpyra BbluncnseTcs no popmyse
A)S=Md/2 B)S=2nd C)S=2Mr L) S=Nr
3.Yucno M npubnumxeHHo paBHo:

A)1,34 B)3,14 C)31,4 [)413
4 Haintn C, ecnu .r=5

A)31,4 B)3,14 C)314 [) 1,34
5.Hantn S, ecnn r=5

A)31,4 B)78,5 C)225 [) 314
6. C=18,84 m. Hautn r

A)l B)2 C)3 Ji)!

7 Hatnr, ecnu S=12,56

Al B)2 C)3 o 4

He 3a0biBanTe NnucaTb Ha3BaHUe TeMbl Nocre aatbl!

BbinonHeHHble paboTbl NpUcbiNanTe Ha agpec 3NeKTPOHHOW NOYThI
isytnikova@mail.ru
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